
Effective as of 1 December 2022 Raiffeisen Centrobank AG has transferred its 
certificates business to Raiffeisen Bank International AG including (i) all associated 
rights and obligations, and (ii) the legal position as issuer of existing securities, 

i.e. outstanding securities issued by Raiffeisen Centrobank AG. Therefore, as of  
1 December 2022, Raiffeisen Bank International AG constitutes the issuer of and the debtor 
under the securities referred to in the product brochure. 

Please be aware that the product brochure reflects the legal situation at the date of its creation 
and does not contain any updated information about the issuer.
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INVESTIČNÝ PRODUKT SO 100% ZAISTENÍM ISTINY
GARANTOVANÝ CERTIFIKÁT

 ▪ Zlato ako podkladové aktívum
 ▪ 100% participácia na pozitívnej výkonnosti ceny zlata 
až do výšky cap +25% (splatenie na konci splatnosti)

 ▪ 100% zaistenie istiny na konci splatnosti
 ▪ Riziko emitenta, menové riziko
 ▪ Ďalšie príležitosti a riziká na nasledujúcich stránkach
 ▪ Splatnosť 5 rokov
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ZÁKLADNÉ ÚDAJE
Emitent Raiffeisen Centrobank AG
Garant* Raiffeisen Centrobank AG
Emisia priebežné emisie
ISIN AT0000A2AJA7
Emisná cena 100%
Nominálna hodnota USD 1.000
Upisovacie obdobie1  27.09. - 04.10.2019
Úvodný deň ocenenia 05.11.2019
Deň finančného vysporiadania 06.11.2019
Finálny deň ocenenia 01.11.2024
Deň splatnosti 06.11.2024
Zaistenie istiny 100% v deň splatnosti
Participácia 100%
Cap 125% úvodnej hodnoty zlata
Splatenie Na konci splatnosti sa 
vyplatí 1:1 pozitívna výkonnosť ceny zlata 
až do max. +25%. V prípade negatívnej 
výkonnosti na konci splatnosti sa uplatní 

100% zaistenie istiny. Splatenie v deň 
splatnosti závisí od platobnej schopnosti 

Raiffeisen Centrobank AG*.
Kótované na burze Frankfurt

Ceny www.rcb.at

 
* Raiffeisen Centrobank AG je 100% dcérou 
Raiffeisen Bank International AG – rating RBI: 

www.rbinternational.com/ir/ratings
 
1  Raiffeisen Centrobank AG si vyhradzuje právo predčasne 
ukončiť, prípadne predĺžiť upisovacie obdobie.

Raiffeisen Centrobank AG    USD Gold Winner 3

Už od dávnych čias bolo zlato významným platobným prostriedkom a investíciou. Tak isto 
aj dnes považujú mnohí investori zlato stále ako „bezpečný prístav“. V dôsledku aktuálneho 
trhového prostredia zaznamenalo zlato v minulých mesiacoch nárast hodnoty o približne 
10%. Predovšetkým klesajúce výnosy na dlhopisovom trhu mohli mať pozitívny vplyv na cenu 
zlata. ECB a FED v súvislosti s oslabením globálneho ekonomického rastu nedávno oznámili 
ďalšiu ekonomickú podporu vo forme obnoveného uvoľňovania menovej politiky. Výsledná 
pretrvávajúca nízka úroveň úrokových sadzieb robí pre mnohých investorov investovanie do 
zlata čoraz viac atraktívnejším.

V dôsledku aktuálneho trhového vývoja emituje Raiffeisen Centrobank certifikát USD Gold 
Winner 3 pre investorov zameraných na bezpečnosť, ktorý očakávajú aspoň mierny nárast 
ceny zlata v nadchádzajúcich piatich rokoch a ktorí si želajú, aby ich investícia disponovala 
na konci splatnosti 100% zaistením istiny. Na konci splatnosti sa investori podieľajú 1:1 
na náraste ceny zlata až do výšky cap na úrovni 125% úvodnej hodnoty. To znamená, že 
maximálna výplata je obmedzená na sumu USD 1.250 na nominálnu hodnotu. V prípade 
negatívnej výkonnosti ceny zlata na konci splatnosti sa uplatní 100% zaistenie istiny. Certifikát 
má splatnosť 5 rokov. Podrobnosti o rizikách a príležitostiach nájdete na nasledujúcej strane.

FUNKCIONALITA
Začiatok splatnosti: 
V úvodný deň ocenenia sa stanoví úvodná hodnota zlata (LBMA Gold Afternoon Fixing Price, 
ku 05.11.2019 o 15:00 hod. Londýnskeho času) a cap (125% úvodnej hodnoty). 

Koniec splatnosti:  
Na konci splatnosti sa vyhodnotí výkonnosť ceny zlata. To znamená, že sa úvodná hodnota 
porovná s uzatváracou hodnotou zlata (LBMA Gold Afternoon Fixing Price o 15:00 hod. 
Londýnskeho času) vo finálny deň ocenenia (01.11.2024). Investori sa podieľajú 1:1 na 
výkonnosti ceny zlata. Cap vo výške 125% úvodnej hodnoty predstavuje maximálnu sumu 
splatenia (USD 1.250 na nominálnu hodnotu). V prípade negatívnej výkonnosti zlata sa 
uplatní 100% zaistenie istiny.

Investícia disponuje 100% zaistením istiny ku koncu splatnosti, t.z. počas trvania môže 
trhová cena certifikátu klesnúť pod 100% z dôvodu cenových výkyvov, avšak ku dňu 
splatnosti získa investor najmenej 100% nominálnej hodnoty.

Produktová brožúra, stav k: 17.09.2019

INVESTÍCIA DO ZLATA SO 100 % ZAISTENÍM ISTINY

S certifikátom USD Gold Winner 3 od Raiffeisen Centrobank AG sa investori ku koncu 
splatnosti podieľajú 1:1 na pozitívnej výkonnosti ceny zlata až do max. +25% vo vzťahu k 
úvodnej hodnote. Ak je vývoj ceny zlata po 5 rokoch negatívny, na konci splatnosti sa uplatní  
100% zaistenie istiny.
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www.rcb.at

PRÍLEŽITOSTI
 ▫ 100% participácia:
S týmto certifikátom sa investori podieľajú na 100% na pozitívnom vývoji ceny zlata až 
do výšky cap na úrovni 125% úvodnej hodnoty. 

 ▫ Zaistenie istiny:
Certifikát USD Gold Winner 3 disponuje ku koncu splatnosti 100% zaistením istiny, tzn. na 
konci splatnosti (november 2024) dostane investor najmenej 100% nominálnej hodnoty.

 ▫ Sekundárny trh:
Flexibilita prostredníctvom permanentnej obchodovateľnosti, žiadne správcovské poplatky.

RIZIKÁ
 ▫ Obmedzená výnosová príležitosť: 
Maximálna výplata je obmedzená na USD 1.250 na nominálnu hodnotu. Investori sa 
nepodieľajú na náraste ceny zlata nad 125% úvodnej hodnoty. 

 ▫ Kolísanie ceny certifikátu počas trvania:
V priebehu obdobia do splatnosti môže cena certifikátu klesnúť pod 100%, zaistenie istiny 
platí výhradne ku dňu splatnosti.

 ▫ Menové riziko:
Tento certifikát je denominovaný USD. Pre eurových investorov to znamená menové riziko.

 ▫ Riziko emitenta / Bail-In: 
Certifikáty nie sú kryté systémom ochrany vkladov. Investori sú vystavení riziku, že 
spoločnosť Raiffeisen Centrobank AG nebude schopná plniť svoje platobné záväzky  
v súvislosti s tu popísaným finančným nástrojom, napríklad v prípade platobnej 
neschopnosti (riziko emitenta) alebo oficiálnej smernice (Bail-in) a investor môže utrpieť 
celkovú stratu investovaného majetku.

Produktová brožúra, stav k: 17.09.2019

Vo finálny deň ocenenia bude platiť jeden z nasledujúcich scenárov:

SCENÁR 1: Cena zlata NARÁSTLA
Na konci splatnosti bude investorom spolu s nominálnou hodnotou vyplatený aj nárast ceny 
zlata od úvodnej hodnoty po uzatváraciu cenu vo finálny deň ocenenia až do max. +25% 
(čo predstavuje max. výplatu sumy USD 1.250 na nominálnu hodnotu).

SCENÁR 2: Cena zlata zostala NEZMENENÁ alebo POKLESLA
V tomto prípade sa na konci splatnosti uplatní 100% zaistenie istiny nominálnej hodnoty (čo 
predstavuje výplatu sumy USD 1.000 na nominálnu hodnotu).

Zdroj: Bloomberg (Ticker: GOLDLNPM Index)  
Stav k: 17.09.2019

Upozornenie:  Výnosy  dosiahnuté  podkladovým  aktívom  v 
minulosti nie sú zárukou budúcich výnosov.

PODKLADOVÉ AKTÍVUM: ZLATO  
(London Afternoon Fixing)

Najčastejší spôsob investovania do zlata 
je kúpa zlatých tehličiek alebo zlatých 
mincí. V certifikáte USD Gold Winner 3 
je cena zlata vyjadrená prostredníctvom 
spotovej ceny. Tá sa stanovuje v Londýne v 
amerických dolároch za trójsku uncu.
Relevantná cena pre pozorovanie je 
London Gold Afternoon Fixing (15:00 
hod. Londýnskeho času). Cena zlata sa 
stanovuje dvakrát denne a je vypočítavaná a 
publikovaná prostredníctvom London Bullion 
Market Association (LBMA).
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UPOZORNENIE
Uvedené príležitosti a riziká predstavujú 
výber najdôležitejších faktov týkajúcich sa 
produktu.
Chystáte sa kúpiť produkt, ktorý nie je 
jednoduchý a môže byť ťažké ho pochopiť.
Ďalšie informácie nájdete v Základnom 
prospekte (vrátane možných zmien a 
doplnení) – schválený rakúskym Úradom 
pre dohľad nad finančným trhom (FMA), 
- dokument je uložený v Österreichische 
Kontrollbank AG a zverejnený na www.rcb.
at/en/securitiesprospectus  
(pred vykonaním investičného rozhodnutia 
odporúčame prečítať si prospekt), ako aj 
v dokumente s kľúčovými informáciami 
prezentovaného produktu v časti  
„Klientske informácie a regulačné otázky“ na 
adrese www.rcb.at/en/customerinformation

PRÍKLAD: SPLATENIE

 TRH. VÝVOJ VÝKONNOSŤ MECHANIZMUS SPLATENIE
 POZITÍVNY +50% Splatenie v max. výške (Cap) USD 1.250
 POZITÍVNY +20% Participácia 1:1 USD 1.200
 POZITÍVNY +10% Participácia 1:1  USD 1.100
 NEGATÍVNY  - 20% 100% zaistenie istiny USD 1.000
 NEGATÍVNY  - 50% 100% zaistenie istiny USD 1.000

Menové riziko/príležitosť: Tento certifikát nie je zabezpečený voči menovému riziku.  
Ak je cash flow z certifikátu (splatenie) neskôr prevedený do inej meny, vznikajú ďalšie 
riziká (ako aj príležitosti) plynúce z možných výkyvov menového kurzu vo vzťahu k 
denominácii certifikátu.
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UPOZORNENIE

Informácie  uvedené  v  tomto  dokumente  majú  výhradne  informatívny 
charakter a nenahrádzajú celú nevyhnutnú odbornú starostlivosť v oblasti 
poskytovania  investičných služieb. Súbor  informácií obsiahnutý v  tomto 
dokumente  nie  je  návrhom  na  uzatvorenie  zmluvy,  verejným  návrhom 
na  uzatvorenie  zmluvy,  časťou  zmluvy,  pokynom,  vyhlásením  verejnej 
obchodnej  súťaže,  verejným  prísľubom  alebo  výzvou  na  upísanie 
finančného nástroja v zmysle všeobecne záväzných právnych predpisov 
platných na území Slovenskej  republiky.  Tento dokument nepredstavuje 
investičnú  službu  investičné  poradenstvo  ani  osobné  odporúčanie  na 
akékoľvek nakladanie s finančnými nástrojmi a ani nesúvisí s investičnou 
službou  riadenie  portfólia.  Tento  dokument  zároveň  predstavuje 
marketingové  oznámenie,  pričom  nebolo  pripravené  podľa  všeobecne 
záväzných  právnych  predpisov  upravujúcich  nezávislosť  investičného 
prieskumu  a  nevzťahuje  sa  naň  zákaz  obchodovania  pred  jeho 
rozšírením.  Informácie obsiahnuté  v  tejto marketingovej  komunikácii  sú 
všeobecné a neberú do úvahy osobnú situáciu potenciálnych investorov

Jediným  právnym  základom  pre  všetky  finančné  nástroje  opísané 
v  tejto  marketingovej  komunikácii  je  Základný  prospekt  (vrátane 
prípadných  dodatkov  alebo  dodatkov),  ktorý  schválil  Rakúsky  úrad 
pre  dohľad  finančným  trhom  (FMA)  v  súvislosti  so  zodpovedajúcimi 
Konečnými  podmienkami  finančných  nástrojov.  Schválený  Základný 
prospekt  (vrátane  prípadných  dodatkov  alebo  dodatkov)  bol  uložený 
v Oesterreichische Kontrollbank AG. Schválenie Základného prospektu 
zo  strany  FMA  by  sa  nemalo  chápať  ako  schválenie  finančných 
nástrojov opísaných v tomto dokumente zo strany FMA. Tieto dokumenty, 
ako  aj  ďalšie  informácie  sú  uvedené  na  webovej  stránke  Raiffeisen 
Centrobank  AG  na  adrese  www.rcb.at/en/securitiesprospectus  alebo  
www.rcb.at. Ďalšie  informácie o  tu opísaných  finančných nástrojoch  je 
možné  získať  aj  z  príslušných  Dokumentov  s  kľúčovými  informáciami, 
ktoré  sú  k  dispozícii  na  stiahnutie  na  webovej  stránke  Raiffeisen 
Centrobank  AG  (www.rcb.at).  Pokiaľ  v  niektorom  z  vyššie  uvedených 
dokumentov  nie  je  výslovne  uvedené  inak,  v  žiadnom  vnútroštátnom 
právnom poriadku neboli prijaté žiadne opatrenia, ktoré by umožňovali 
verejnú  ponuku  produktov  opísaných  v  tomto  dokumente.  Raiffeisen 
Centrobank  AG  výslovne  vylučuje  akúkoľvek  zodpovednosť  vo 
vzťahu  k  správnosti,  primeranosti  a  úplnosti  tu  uvedených  informácií.  
Štruktúrované  cenné  papiere  predstavujú  rizikové  finančné  nástroje. 
Pokiaľ sa kurz podkladového aktíva bude vyvíjať v neprospech klienta, 
môže  dôjsť  k  podstatným  stratám  časti  alebo  aj  celého  investovaného 
kapitálu.  Trhová  cena  certifikátu  sa  nemusí  v  danom  období  vyvíjať 
rovnako  ako  cena  podkladového  aktíva.  Počas  sledovaného  obdobia 
je  trhová  cena  certifikátu  vystavená  rôznym  vplyvom,  ako  napríklad 
volatilite, pohybu úrokových sadzieb, úverovému ratingu Emitenta alebo 
zostávajúcemu času do splatnosti. Odpredaj alebo splatenie certifikátu 
pred jeho splatnosťou závisí od platobnej schopnosti Emitenta. 

Riziko  emitenta  /  účasť  veriteľa  („bail-in“):  Akékoľvek  platby  za 
štruktúrované  cenné  papiere  počas  trvania  alebo  na  konci  trvania 
závisia od solventnosti emitenta  (riziko emitenta).  Investori  sú vystavení 
riziku,  že  Raiffeisen  Centrobank  AG  ako  emitent  nemusí  byť  schopný 
plniť  svoje  záväzky  v  súvislosti  s  tu  opísanými  finančnými  nástrojmi, 
napríklad  v  prípade  platobnej  neschopnosti  (neschopnosť  zaplatiť  / 
nadmerné  zadlženie)  alebo  právneho  nariadenia  na  začatie  konania 
opatrení  na  riešenie  krízovej  situácie.  Orgán  pre  riešenie  krízových 
situácií  môže  takýto  príkaz  vydať  aj  pred  akýmkoľvek  konkurzným 
konaním, ak sa emitent považuje za krízového. Za týchto okolností má 
orgán  pre  riešenie  krízových  situácií  rozsiahle  právomoci  konať  (tzv. 
Nástroje na záchranu pomocou vnútorných zdrojov „bail-in“). Napríklad 
môže  znížiť  nároky  investorov  v  súvislosti  s  tu  opísanými  finančnými 
nástrojmi na nulu, ukončiť opísané  finančné nástroje alebo  ich previesť 
na akcie emitenta a pozastaviť práva investorov. Je možná úplná strata 
investovaného  kapitálu.  Podrobnejšie  informácie  sú  k  dispozícii  na  
www.rcb.at/en/basag. Za určitých okolností má emitent právo na spätné 
odkúpenie certifikátu pred dátumom splatnosti.

Investičné  certifikáty  nepredstavujú  bankové  vklady  a  nevzťahuje  sa 
na  ne  ochrana  vkladov.  Investičné  certifikáty  podliehajú  investičným 
rizikám  vrátane  možnej  straty  investovanej  istiny.  Historická  výkonnosť 
ako  aj  predpokladaná  výkonnosť  nie  sú  spoľahlivým  ukazovateľom 
budúcej výkonnosti alebo výnosov. Trhová cena certifikátu môže klesnúť 
ako  aj  vzrásť.  Návratnosť  investície  nie  je  zaručená.  Daňový  režim 
závisí od  individuálnej situácie klienta a v budúcnosti sa môže zmeniť. 
Pokiaľ  ide  o  daňové  zaobchádzanie  a  vplyv  na  individuálnu  daňovú 
situáciu  investora,  odporúča  sa  konzultovať  s  daňovým  poradcom. 
Táto  správa  vychádza  z  poznatkov,  ktoré  boli  získané  do  dátumu 
vytvorenia. Upozorňujeme, že právna situácia sa môže zmeniť z dôvodu 
legislatívnych zmien, daňových  smerníc,  stanovísk  finančných orgánov, 
jurisdikcie atď.

Finančné nástroje denominované v mene, ktorá nie je oficiálnou menou 
v  krajine  bydliska  potenciálneho  investora  (napr.  v  USD),  vystavujú 
potenciálneho  investora  dodatočnému  menovému  riziku,  ktoré  môže 
nepriaznivo ovplyvniť výkonnosť týchto finančných nástrojov.

Dozorné  orgány:  Rakúsky  orgán  pre  finančný  trh  (FMA),  Rakúska 
národná  banka,  Európska  centrálna  banka  v  rámci  jednotného 
mechanizmu  dohľadu  (SSM).  Imprint  v  zmysle  rakúskeho  tlačového 
zákona:  vlastník  a  producent  tlače:  Raiffeisen  Centrobank  AG, 
Tegetthoffstrasse 1, 1015 Viedeň/Rakúsko.

Ďalšie informácie môžete získať u poradcu vo Vášej banke, na internetových stránkach www.rcb.at 
alebo na produktovej infolinke Raiffeisen Centrobank AG: +43 (0) 1 51520 – 484.

Vaše kontakty v Raiffeisen Centrobank AG, A-1015 Viedeň, Tegetthoffstrasse 1: 

Product Hotline Ph.: +43 1/51520 - 484 produkte@rcb.at
Heike Arbter (Member of the Board) Ph.: +43 1/51520 - 407 heike.arbter@rcb.at
Philipp Arnold (Head of Structured Products Sales) Ph.: +43 1/51520 - 469 philipp.arnold@rcb.at
Roman Bauer (Head of Trading) Ph.: +43 1/51520 - 384 roman.bauer@rcb.at
Raphael Bischinger Ph.: +43 1/51520 - 432 raphael.bischinger@rcb.at
Vera Buttinger Ph.: +43 1/51520 - 350 vera.buttinger@rcb.at
Philipp Engler Ph.: +43 1/51520 - 348 philipp.engler@rcb.at
Walter Friehsinger Ph.: +43 1/51520 - 392 walter.friehsinger@rcb.at
Lukas Hackl Ph.: +43 1/51520 - 468  lukas.hackl@rcb.at
Christian Hinterwallner Ph.: +43 1/51520 - 486  christian.hinterwallner@rcb.at
Marianne Kögel Ph.: +43 1/51520 - 482 marianne.koegel@rcb.at
Kathrin Korinek Ph.: +43 1/51520 - 401 kathrin.korinek@rcb.at
Anna Kujawska Ph.: +43 1/51520 - 404 anna.gaszynska@rcb.at
Jaroslav Kysela Ph.: +43 1/51520 - 481 jaroslav.kysela@rcb.at
Thomas Mairhofer Ph.: +43 1/51520 - 395 thomas.mairhofer@rcb.at
Aleksandar Makuljevic Ph.: +43 1/51520 - 385 aleksandar.makuljevic@rcb.at
Monika Mrnustikova Ph.: +43 1/51520 - 386  monika.mrnustikova@rcb.at
Anja Niederreiter Ph.: +43 1/51520 - 483 anja.niederreiter@rcb.at
Premysl Placek Ph.: +43 1/51520 - 394 premysl.placek@rcb.at
Thomas Pusterhofer Ph.: +43 1/51520 - 379 thomas.pusterhofer@rcb.at
Michal Polin Ph.: +421/257203 - 041 michal.polin@rcb.sk
Martin Rainer Ph.: +43 1/51520 - 391 martin.rainer@rcb.at
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